

Raportul de activitate al primarului comunei Dascălu pentru anul 2018  
ROMÂNIA  
COMUNA DASCALU  
PRIMAR,  
Nr.407.din 28.01.2019

RAPORTUL PRIMARULUI COMUNEI Dascălu PE ANUL 2018  
privind starea economico – socială și de mediu a unității administrativ –  
teritoriale

Prezentul raport contine informatii despre activitatea aparatului de specialitate al Primarului si a serviciilor publice din subordinea acestuia, fara personalitate juridica. Consider ca datele prezentate in raport pot oferi cetatenilor comunei o imagine generala asupra activitatii noastre in anul care a trecut, asupra modului si eficientei rezolvarii problemelor comunitatii locale. Asa cum am incercat in fiecare an, acest raport nu vreau sa reprezinte doar un act administrativ impersonal, ci sa fie un instrument de informare a cetatenilor comunei cu privire la modul si eficienta rezolvarii treburilor publice, a actiunilor intreprinse pentru realizarea strategiilor, a modului de indeplinire a obiectivelor propuse pe principalele domenii de activitate, manifestandu-mi inca odata deschiderea si transparenta fata de cetatean. Incercam sa imbunatatim in fiecare an calitatea si eficienta muncii noastre.

Primarul reprezintă autoritatea executivă a Administrației Publice Locale, activitatea sa fiind reglementată prin Legea 215/2001 a Administrației Publice Locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Relația dintre primar, în calitate de autoritate executivă a Administrației Publice Locale și Consiliul Local, în calitate sa de Autoritate Legislativă a Administrației Publice Locale, se definește prin modul de desfășurare a ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, ale cărei date le stabilește primarul, convocând în același timp, consilierii locali la ședințele astfel stabilite, prin intermediul secretarului comunei Dascălu, cu atribuții stabilite de lege în acest sens.

Primarul are dreptul de a iniția proiecte de hotărâre, participă la ședințele Consiliului Local și are dreptul să își exprime punctul de vedere asupra tuturor problemelor supuse dezbaterii, fără a avea drept de vot.

Primarul reprezintă comuna în relațiile cu alte autorități publice, cu persoanele fizice sau juridice române sau străine, precum și în justiție.

Primarul este reprezentant al statului în localitatea în care a fost ales, prin exercitarea atribuțiilor de autoritate tutelară și de ofițer de stare civilă, a sarcinilor ce îi revin din actele normative privitoare la recensământ, la

organizarea și desfășurarea alegerilor, la luarea măsurilor de protecție civilă, precum și a altor atribuții stabilite prin lege. În această calitate de reprezentant al statului, primarul poate solicita Instituției Prefectului și implicit serviciilor deconcentrate, subordonate acesteia, ajutorul în cazuri ce nu pot fi soluționate exclusiv prin intermediul aparatului propriu de specialitate.

Din punct de vedere economico-financiar, primarul întocmește proiectul bugetului local și contul de încheiere al exercițiului bugetar și le supune aprobării Consiliului Local. De asemenea, verifică, din oficiu sau la cerere, încasarea și cheltuirea sumelor din bugetul local și comunică cele constatate Consiliului Local, exercită funcția de ordonator principal de credite și răspunde de inventarierea și administrarea bunurilor care aparțin domeniului public și domeniului privat al comunei.

Astfel, bugetul de venituri și cheltuieli al comunei Dascălu aferent anului 2018, venituri cu suma de 14.970.064 lei și cheltuieli cu suma de 14.970.064 lei a fost aprobat prin HCL nr. 5/07.03.2018.

În cursul anului s-au făcut următoarele rectificări de buget, prin adoptarea hotărârilor Consiliului Local Dascalu :

- HCL nr. 23/26.09.2018 pentru rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Dascălu pentru anul 2018;
- HCL nr. 39/21.12.2018 pentru rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Dascălu pentru anul 2018;

În temeiul art. 68 alin.1 din Legea nr. 215/2001, republicată în exercitarea atribuțiilor sale, primarul emite dispoziții cu caracter normativ sau individual, iar în cursul anului 2018, primarul comunei Dascălu a emis un număr de 102 dispoziții.

Referitor la relația cu Consiliul Local, primarul asigură aducerea la îndeplinire a hotărârilor Consiliului Local. De asemenea, primarul poate propune Consiliului Local consultarea populației, prin referendum, cu privire la problemele locale de interes deosebit pentru a lua măsurile pentru organizarea acestei consultări în baza hotărârii consiliului și a condițiilor prevăzute de lege.

Prin grija secretarului, s-au transmis în termenul legal actele normative emise de primar și Consiliul Local, în vederea exercitării controlului de legalitate, Instituției Prefectului – Județul Ilfov.

În anul 2018 au avut loc un număr de 10 ședințe ordinare, 1 ședință extraordinară și 1 ședință de îndată. Consiliul Local Dascalu a adoptat în total un număr de 40 hotărâri, cu caracter normativ și individual. Proiectele de hotărâre au fost inițiate de primarul comunei Dascălu .

Au fost întocmite un număr de:

- 15 dosare alocații de stat pentru copii
- 12 dosare de indemnizații pentru creșterea copilului până la doi ani.

Au fost reevaluate un număr de 26 dosare persoane cu handicap gradul mediu și accentuat (anchete sociale, întocmiri dosare, depuneri cu borderou la D.G.A.S.P.C. Ilfov ).